

Как сделать кормушку для птиц своими руками.

Вот уже закончились теплые деньки, наступают холода. И братьям нашим меньшим – птицам, которые живут в дикой природе, становится все труднее прокормиться. Чтобы помочь им, люди делают кормушки от простых до самых изысканных в дизайне и формам.

В этой статье, давайте поговорим о том, как сделать кормушку для птиц своими руками.

Разнообразные виды кормушек

В зависимости от воображения и фантазии можно смастерить любую кормушку. Самую простую кормушку для птиц можно сделать из картонных коробок из под пищевых продуктов, например, из коробки, где были геркулесовые или кукурузные хлопья. Так же, отлично подойдет коробки из-под молока.



Просто нужно вырезать отверстие для входа, привязать к верхней части коробки нитку и повесить на дерево. Этот принцип применяется для всех кормушек.

Так как картон не долговечен под воздействием погодных условий, можно вырезать бок от пяти литровой пластиковой бутылки. В такой кормушке поместится не одна птичка. И она более практична, а так как она прозрачная, то можно еще наблюдать, как питаются в ней птицы.



Нередко в парках и на деревьях возле частных домов можно встретить деревянные кормушки различной формы и вида, закрытые и открытые с крышей, цветные и резные. Такие кормушки прослужат не один год. Обычно их делают из фанеры, которая лежит на

брусках, а на ней бортики или закрытые стенки, чтобы еда не высыпалась, и было удобно птичкам сидеть. А наличие крыши поможет спрятать и укрыть птичек и корм от дождя и снега.



Если вы собираетесь делать такие кормушки, то нужно учитывать размеры и вес такой конструкции. Чтобы каркас ее был и не тяжелым, и не легким. Ее можно повесить как на ветках деревьев, так и сделать для нее отдельную основу, или прикрепить на стене здания. Но также нужно учитывать месторасположение кормушки относительно ветра (она должна находиться в затишье), наличие хищных зверей и кошек, чтобы они не смогли добраться до птичек во время их трапезы.

Как уже говорилось, у кого какая фантазия, бывают даже очень креативные кормушки для птиц, которые делаются их водонепроницаемого плотного картона. Вырезаются разные фигурки, (сердечки, снежинки, домики) обмазываются натуральным клейстером (вода + мука) и посыпаются сверху сухим кормом (семечками, просом), высушиваются и вешаются на дереве. Птицы прилетают и на весу склевывают зерно.



Кроме домика нужно побеспокоиться о корме, в зависимости от то какой он будет, такие птички и будут прилетать. Многие маленькие птички обожают сырые подсолнечные семечки, так как они калорийные и птицы быстро наедаются. Поэтому корм в кормушке должен содержать именно их в сочетании с другими семенами. Второе любимое блюдо – это просо. Также неплохой едой могут стать кукурузные зерна, тыквенные и арбузные семечки, овес, ягоды калины, рябины или бузины.

Как дополнительный пищевой ингредиент, можно добавить истолченную скорлупу яиц, как источник кальция. Так же калорийной пищей для птиц считаются ядра разнообразных орехов, сухофрукты, которые можно нанизать на толстую нитку или тонкую проволоку и повесить такие «бусы» на ветку. Некоторые птички (синички и воробьи) предпочитают несоленые кусочки сала и маргарина. А маргарин можно давать как в чистом виде, так смешивать с зернами, получится полноценный корм для птиц, еще можно добавить подсолнечное масло. Такое блюдо может привлечь не только птиц, а других лесных

жителей, например, белочку. Птицы могут, есть не только зерно и семечки, но крошки хлеба, вареные овощи и яйца.

Категорически запрещается давать птицам соленую, кислую, жареную и острую пищу, черный хлеб, чипсы, так как эта еда плохо усваивается в организме птиц или вообще вредит их здоровью.

Мы с ребятами решили сделать корм для птичек по рецепту Хрюши , Степашки и Каркуши из « Спокойной ночи малыши» и спешим поделиться рецептами и фотографиями.

Способ №1 :

В растопленный маргарин положить семечки, крупы, ягоды или готовый корм для попугаев, все перемешать и выложить в форму. В середину формы поставили трубочки, это будут отверстия для нитки, за которую можно будет повесить и поставить в морозилку(мы поставили на окно). Как застынет, извлечь из формы и продеть через отверстия нитку.

Способ №2:

Выложить в форму корм(семечки, ягоды, крупу..), в центр каждой формы поставить трубочки и залить растопленный маргарин. Дальше все по рецепту № 1.





Вот такой корм получился у нас!!!!



Надеемся, птичкам понравится это лакомство!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Немаловажный момент, если вы начали прикармливать птиц в одной кормушке, то нужно это делать постоянно, так как птицы запоминают места кормежки.

Надеемся, что вы сумеете сделать свою оригинальную кормушку, в которой будут часто питаться разные птицы. Тем самым вы поможете выжить друзьям наши меньшим.

Воспитатель группы № 5 Наталья Сергеевна Киселева